

Работа продолжается

В Москве прошла вторая встреча Комиссии по делимитации азербайджано-армянской границы

30 августа в Москве под председательством заместителя премьер-министра Азербайджанской Республики Шахина Мустафася и заместителя премьер-министра Республики Армения Мхера Григоряна состоялась вторая встреча Государственной комис-

сии по делимитации государственной границы между двумя странами, а также Комиссии по вопросам пограничной безопасности.

Как сообщили в пресс-службе МИД, до встречи заместитель председателя Правительства Рос-

сийской Федерации А.Оверчук встретился с Ш.Мустафаевым и М.Григоряном, поприветствовал продолжение работы комиссий.

Стороны обсудили организационные и процедурные вопросы, провели предметный обмен мнениями по дальнейшей

работе комиссий и регламенту совместной деятельности.

Была выражена признательность российской стороне за хорошую организацию встречи.

Было достигнуто соглашение о проведении третьей встречи в согласованный период.